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Країни ОПЕК+ домовилися
збільшити видобуток нафти у
травні
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 22:16

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Рішення про збільшення видобутку ухвалили для
"підтримання стабільності на ринку", мовиться у
заяві.
ОПЕК+ домовилася про підвищення квот на видобуток нафти на 206 000
барелів на день у травні, що є незначним зростанням, котре переважно
існуватиме лише на папері. Про це інформує Reuters у неділю, 5 квітня.

Відповідну заяву оприлюднили за результатами відеоконференції восьми
країн-учасниць об’єднання: Росії, Саудівської Аравії, Іраку, ОАЕ, Кувейту,
Казахстану, Алжиру та Оману.

Рішення про збільшення видобутку ухвалили для "підтримання
стабільності на ринку", мовиться у заяві.

Ціни на нафту зросли до максимуму за чотири роки - майже до 120 доларів
за барель, що спричинило різке подорожчання транспортного пального. Це
чинить тиск на споживачів і бізнес у всьому світі та змушує уряди вживати
заходів для збереження запасів.

Збільшення квот ОПЕК+ на 206 тисяч барелів на добу становить менш як
2% від обсягів постачання, порушених через закриття Ормузької протоки.
Водночас, за словами джерел в ОПЕК+, це сигналізує про готовність
нарощувати видобуток після відновлення судноплавства. Консалтингова
компанія Energy Aspects назвала підвищення "радше теоретичним", доки
перебої у протоці зберігаються.

На попередньому засіданні ОПЕК+ у березні, учасники вже підвищили
квоти на 206 тисяч барелів нафти на добу. 

Загалом країни ОПЕК+ поступово збільшують видобуток нафти з жовтня
2025 року - раніше обмеження запроваджувалися для збереження високих
цін на сировину.

Нагадаємо, іранські військові заявили, що Ірак звільнений від обмежень на
судноплавство в Ормузькій протоці, що може мати суттєве значення для
світових постачань нафти.

Саудівська Аравія втратила половину експорту нафти

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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